

逢甲大學 2014 上半年 受助學生感謝信函

美國康德基金會台灣大學生 1818 小時黃金年華助學金 得獎感言 總整理

感謝函 (1)

致 美國康德基金會：

學生是逢甲大學會計學系的洪 x 馨。感謝貴基金會頒發此助學金給我！能夠再次領到這個助學金，真的非常感激貴基金會，因上次領到此助學金，使我們家對我的生活費負擔減少很多，而這次又再次獲獎，感謝之意，溢於言表。

我來自台南市，家中有三個小孩，從小到大家庭經濟狀況一直不太好，因為父親長期沉迷賭博積欠龐大債務，家中一切開銷都由母親負擔，每次看到母親辛苦的背影就很不捨，就算是颱風天她也是不管風雨多大還是照樣出門工作，看到她那麼辛苦的工作賺錢，就為了讓我們過好日子。母親總是說不用為了錢擔心，專心念書，但我知道她常常為了匯每月生活費給我跟姊姊壓力很大，加上我跟弟弟都是就讀私立學校，讓她壓力更大。母親省吃儉用捨不得吃、也捨不得去買好一點的衣服穿，都是為了我們，但因為有了這筆獎學金，讓母親不用為了每月的生活費而擔心，讓她有了喘息的機會。

今年已經是大四生，開始擔心畢業後工作問題，考慮後決定參加會計師考試，跟母親討論後決定要補習。補習的費用是一筆很大的負擔，在此要感謝美國康德基金會。前一個學期受到美國康德基金會的幫助，那些獎助學金沒用完的部分一直有存下來，並成為補習費的主要來源。若沒有美國康德基金會的幫助，我想我無法跟其他同學一樣能到補習班上課準備考試。今年弟弟也上大學了，母親的負擔更重了。再次得到這筆獎助學金，可以讓母親的壓力減輕，不用煩惱我的生活費，也能夠讓家中可用的生活費多增加一些，讓弟弟有更多的資源。

對我來說，這份獎助學金的意義重大。我將善用它作為自己的生活費支出，讓母親不再這麼辛苦得籌我一個人在外地生活的支出，另外一部分作為補習費，剩餘部分則儲蓄以備未來不時之需。

生長環境我們無法選擇，但夢想及對未來的渴望卻應該同於其他的孩子一樣被滿足，我不求順順利利只希望透過努力爭取仍可以實現，即使輸在起跑點，但同樣可以在人生的終點取得勝利。未來的我會繼續努力為了自己為了家人，而受人之恩，當湧泉以報，我享受到這樣的恩情，也要懂得去回饋給社會大眾，當寒暑假的時候，我很願意去幫助原住民和弱勢族群朋友們，讓他們也感受到溫暖，而不會在求學的路上那麼徬徨無助，做課輔義工是我的榮幸，因為我們都應該努力學習，都應該有人幫助我們學習，能幫上忙我會十分的樂意，回饋給社會大眾有需要的學童，讓更多更多的人感受到人與人之間最可貴的彼此關懷。

再次的感謝美國康德基金會提供獎學金給逢甲大學，讓我有機會申請且獲得此獎學金，讓家境清寒的子女可以申請，少了一點經濟上的負擔可以使我更專心致志在學業上。因為您們無私的捐贈，讓我在求學過程中，再增添一份力量；有了您們的幫助，也讓我深刻體會到雪中送炭的溫馨！因此，我會隨時鞭策自己，並且盡力去完成我該做的事。

再次向您們說聲謝謝！感恩！

逢甲大學 會計學系 學生洪 x 馨 敬上

感謝函 (2)

致敬 美國康德基金會：

非常非常感謝「美國康德基金會」提供這樣的獎學金，能夠幫助到跟我一樣家庭經濟狀況比較不好的學生。這是第一次非常榮幸的獲得了這個獎學金，讓我稍微放下了心中的一塊大石頭。因為知道父母親每天都要在大太陽底下送貨非常辛苦，而且薪水又不多，所以上大學後我決定能不跟家裡拿錢就不拿。每個寒暑假希望能夠分擔父母的辛勞，所以會回高雄幫忙他們送貨，那些日子對我來說是非常快樂的時光，上大學後跟家人相處的時間少了，所以我更加珍惜每一個團聚的時光。開始為了生活費打工後，回家的時間又更少了，很多時候想念家人也只能打通電話跟他們聊聊天。

獲得了這份獎學金對我來說就好像在寒冷的雪中為我送來了炭火，讓我可以減少一些打工的時間，有空多回家陪陪家人，也有更多時間能夠讓我專注於課業方面的學習。

曾經聽過一位北京大學學生的演講，這篇演講的題目叫做《寒門貴子》，在演講的最後她提到：「我們大部分人都不是出身豪門的，我們都要靠自己，所以你要相信，命運給你一個比別人低的起點是想告訴你，讓你用你的一生去奮鬥出一個絕地反擊的故事。」

我一直謹記這段話。當我打工累的時候，回家還必須學習一些學校課業方面的知識，好多次默默坐在書桌前哭泣，我常常問我自己：為甚麼要把自己搞的那麼累？學校課業方面其實只要段考前稍微讀一下，還是可以及格。但是我不服氣，我覺得很可惜，既然自己已經上了大學，就必須在自己的專業上好好學習，我想利用大學這四年的時間好好提升自己的競爭力，出社會在有能力和別人角逐更好的工作。

從小一路也來受過太多太多人的幫助，真的非常感謝所有在我生命低潮時幫助過我的人。如果在未來有機會利用自己空閒的時間到偏遠地區或者是孩子們的收容機構，擔任課後輔導的工作，我會非常樂意的將自己所學到的知識傳授給他們。我希望看到孩子們燦爛的笑容，讓他們有更多學習的機會，讓他們知道這個社會有多麼的溫暖。在未來，我也會盡自己最大的努力，找一份好的工作，用自己所學來回饋這個社會。

這次獲得這份獎學金，主要還是會用在自己的生活方面以及房租，我也會利用一部份來做為準備證照以及英語檢定的費用，能節省的我還是會好好的省下來。最後，我還是會依然每月固定跟校門口賣大誌雜誌的叔叔買一份 100 元的雜誌，不管是炎熱的夏天或寒冷的冬天，他一直都在那裏辛苦的賣著雜誌，雖然現在能幫助得不多，但是我還是會在經濟範圍允許下盡量幫助需要幫助的人。

如果有榮幸再次獲得這份獎學金，我想完成自己上大學為自己許下的第一個夢想，我想出國當交換學生，即使只有一個學期，我還是想多看看這個世界，去探索去發現去感受不同國家的風情。本來計畫大三上能夠出國交換學生，但是即使成績許可了，我發現對我來說，最重要的還是經濟的問題，即使學費上因為是就學貸款，在現階段沒有太大的問題，不過到了新的國家還是要準備一份金額不算小的生活費。所以現在也開始慢慢存錢，希望未來有機會當研究生時能夠再次完成大學未完成的夢。

經濟三甲 陳 X 穎

感謝函 (3)

敬致：美國康德基金會

受業是逢甲大學企業管理學系曹 x 傑，非常榮幸獲得貴基金會之獎助學金，此獎助學金帶給受業極大的幫助與肯定，並且舒緩在課業之餘沉重的經濟狀況，在收到這筆獎助學金時將會部分存下來以備不時之需，另一部分則用於生活所需之開銷。由於貴基金會無私之付出，幫助許多與受業具有類似相同狀況的同學，再次由衷的感謝。

倘若未來能夠再次獲得貴基金會的肯定，受業會盡自己的力量完成學業並幫助社會更多的弱勢族群，因自己能夠深受體悟這份感覺，最後再次的感謝美國康德基金會幫助學生。

逢甲大學 曹 x 傑

感謝函 (4)

敬致 美國康德基金會：

您好，我是目前就讀於逢甲大學統計系的陳 x 瑜，由於您慷慨提供的獎助學金，讓我可以無後顧之憂的學習，這筆獎學金，對我而言，幫助真的不是一點點而已，所以在此我想向您獻上我最誠摯的感謝。我來自很普通的家庭，不富裕但是平凡的很幸福，我們家有三個小孩，除了我，還有哥哥、弟弟，三人都還在就學中，所以經濟壓力不言而喻，尤其我父母從事的工作，都是勞力的工作，我看著都覺得很辛苦，雖然我和哥哥的學費是有助學貸款的幫忙，但是光是兩人在外的生活費就是一大筆的開銷，總覺得人賺錢的速度，永遠比不上錢跑的速度，光想著就覺得充滿了無奈和無力感。

但慶幸的是，我有一對好樂觀的父母，仍然努力的工作、努力的生活，所以我知道我也要努力的學習，積極的前進，而因為獲得了這筆獎學金，我有了更多的籌碼，去追求自己的夢想，也精進自己的能力，更是大大的減輕了父母的負擔，這是我第二次獲得貴基金會的獎學金，我真的深感榮幸，這種實質上的幫助，讓我可以更加專心的在課業上的學習，同時也有能力可以參加各種考試或是認證，我想我獲得的不只是金錢，更多的是學習的機會，所以對康德基金會，我真的萬分的感謝。

分享可以讓愛傳播，我想我有必要，我也非常樂意的分享這份感恩的心情，若有機會，我非常願意到偏遠地區，擔任課後輔導的工作，提供當地的孩童更多的學習資訊，讓他們有一個機會可以往上爬，可以跟都市的孩子一樣，有獲得知識的機會，就如同康德基金會給我的幫助一樣，讓這個世界，更加的充滿愛與溫暖。

另外，上次獲得的獎學金，讓我有機會可以通過 SPSS 的認證考試，並取得證書，以及有機會參加統計軟體的研習課程等等，那筆獎學金真是讓我收穫頗豐，這次的獎學金我預計提撥 1/3 當作生活費，減輕家裡的負擔；1/3 作為各類考試的報名費，以提升自我的競爭力；1/3 存起來以備不時之需。

未來倘若我還有機會可以獲得這項獎學金，我會規劃一趟旅行，走出自己小天地，見識一下這個世界，讓自己成為更具國際觀並且眼界更廣的人，也讓獎學金可以運用到最有效率，如此才能不愧於康德基金會提供獎學金的好意，最後，我想再次的感謝康德基金會提供的獎助學金，這份幫助我將銘記在心。 敬祝 平安順心。

逢甲大學統計學系三年級 陳 x 瑜 敬上

感謝函 (5)

敬致 美國康德基金會：

經由學校推薦，很開心可以獲得貴基金會提供的「美國康德基金會助學金」。能受到基金會與學校的肯定，內心感到很喜悅，心中更是充滿了無限感謝。回想起一年多前，在高中努力打拚，就是為了能考上心目中的大學，其實我自己也清楚知道家中環境並不好，所以在填志願時和爸爸媽媽討論了許多，我希望能讀國立大學但並非我所喜歡的科系以讓家中經濟負擔不要那麼大，但爸爸媽媽他們希望我以自己的興趣為重，選擇自己有興趣的科系，最後我來到了逢甲大學材料科學與工程學系。

那時爸爸媽媽同時為我感到開心也感到憂心，開心的原因是自己的女兒考上了自己了喜歡的科系，而憂心的原因在於私立大學的學費往往比國立大學的學費貴了將近一倍。不管是在學費亦或是每個月的生活費，對於家裡都是一大開銷，為此他們到處奔波借貸，只為了能讓我還有姐姐跟弟弟可以順利就學。

家中經營小吃攤，生意常因天候因素以及有時需要陪爺爺去花蓮就醫而暫停，父母親工作繁忙，時常從早上八點到凌晨一點都沒休息的一直在工作，常常忙到自己一整天沒吃飯就累得睡著了，但他們對我的關心卻不曾間斷，不管是在學業上亦或是生活上，他們都提供了許多寶貴的建議讓我參考，並對我的夢想給予尊重以及支持，他們就像是我人生道途中的路燈，替我照亮未知的未來、給予我希望，也是讓我努力的最大動力。從小因為經濟因素，我十分珍惜金錢，對於金錢的使用自己也有拿捏的分寸，而這次所獲得的獎學金不只在生活上有極大的幫助，也能讓父母不再對我的開銷感到憂心。

對於獎學金的運用，目前一部份是用來買現在大學所需要的書籍，一部份是要存起來以後要還就學貸款的，而另一部份則成為現在的生活費。為了使家中可以擺脫現在的處境，在大學的我努力讀書，把玩樂拋在腦後，只為了能讓自己的成績保持好。

同學們時常覺得我只在讀書沒有任何的玩樂很不像大學生，但對我來說，現在是我可以用自己的力量來改變人生最重要的時刻，若我跟隨著大家過著他們所說的大學生生活，我自己會覺得很愧疚，因為我現在所花的是爸爸媽媽努力所賺來的，他們自己都還沒有享受到，而我卻將他們努力所賺來的錢拿去玩樂，這樣豈不是太愧對於他們了嗎？我自己也覺得自己努力其實一點都不夠，總覺得大家都往自己的夢想一步一步的在前進，而我還停留在原地，我努力追趕希望能跟上大家，縱使一路上我走得很坎坷，我也不害怕被困難擊倒，努力告訴自己撐過去就會是我的了。

當我領到貴基金會對我個人實質的幫助時，內心的激動不知所云，只知道希望在大學四年後我也能像基金會的大家學習，學習對社會上有所貢獻，學習怎麼幫助別人，今後更會利用寒暑假，找機會幫助社會上的弱勢族群以報答貴基金會和曾經幫助過我的所有人。

受獎人：逢甲大學 劉 X 綾

感謝函 (6)




敬致 美國康德基金會：

非常感謝貴基金會給我這個機會得獎，家境本來就不富裕，而我目前就讀私立大學雖然學費的部份是辦理助學貸款，但生活費加上住宿費對家人來說也是沉重的負擔，所以我除了在學校工讀也在外打工希望能藉此減輕他們的負擔，還有一個弟弟在讀高中，平常假日他也會去工讀，三年前，外婆出車禍成了植物人，需要請看護照顧加上日用品等等，這筆費用雖然媽媽和兄弟姊妹平分但也是一筆開銷，這些都加重爸媽的負擔。

這筆錢我會先存一部分起來，一部分拿來買書充實自己，因為我覺得除了課本上教的專業領域外，也要多看其他讀物以增廣知識，一部分留著以備不時之需，還有拿來付弟弟的學費，這可以減輕不少爸媽的壓力，我也不需要為了生活費而每天被打工綁死無法好好認真讀書、享受當學生的樂趣，也因為這樣一年級的我，常放棄其他的活動，只想著要打工以減輕父母的負擔，以致於失去的比得到的還多，現在想起來都還覺得很遺憾，但這次得到這麼優渥的獎學金，讓我不用放這麼多的心思在打工上，還可以利用一些時間參加其他的活動，讓大學生活更多采多姿，而這筆錢不只提供我生活費，也是對我在課業上用功努力的獎勵。

這也使得我可以更專注在課業上，取之於社會就要回饋於社會，在求學的路上能有基金會提供的獎學金幫助，是非常幸運和感動的，並不是每個人都能在富有人家出生，如果因為錢的問題而讓那些很想讀書的人放棄課業，是很可惜的，所以未來如果我有足夠的能力，我會盡量的去幫助需要幫助的人，讓他們有更好的環境可以讀書，最後，非常感謝基金會提供我如此優渥的獎學金。

逢甲大學會計系 陳 X 伶

逢 甲 大 學		
領款收據		
逢(會)字第 2014001711 號	2014 年 11 月 11 日	
茲 收 到		
費別：台灣大學生1818小時黃金年華助學金		
金額：新台幣參拾萬參仟壹佰陸拾玖元整		
此 據		
美國康德基金會		
出納組長	主辦會計	校 長
		
統一編號：52005505		
金融機構：臺灣銀行臺中分行		
帳 號：010031053357		
戶 名：逢甲大學		

檔 號：
保存年限：


逢 甲 大 學 函

地址：台中市西屯區文華路 100 號
聯絡人：高寧婕
電子信箱：njgao@fcuo.a.fcu.edu.tw
聯絡電話：(04) 24517250 轉 2243
傳真電話：(04) 24510081

台北市內湖區洲子街 77 號 4 樓之 1
受文者：美國康德基金會

發文日期：中華民國 104 年 01 月 05 日
發文字號：逢學字第 1030079479 號
速別：速件
密等及解密條件或保密期限：普通
附件：如文

主旨：檢送本校劉金綾等 6 位同學領取 貴會台灣大學生 1818 小時黃金年華助學金新台幣 30 萬 3,169 元整領款收據乙紙，請查照。

說明：依 貴會 103 年 11 月 7 日(103)美國康德基金會台字第 014 號函辦理。


正本：美國康德基金會
副本：本校課外活動組

校長 李秉乾